

疯狂上海打破八年魔咒

季后赛次轮胜广东队,卫冕冠军晋级决赛蒙上阴影



新华社东莞4月7日体育专电(记者 贾文军)比赛还剩最后20秒,持球的“死神”帕克已经绝望地放弃了进攻。终场哨响起时,上海队全队随即陷入疯狂之中。

这是一场等待了8年的胜利。上一次上海对广东的胜利还要追溯到姚明时代。自2002/2003赛季以来,上海队曾连续26场负于广东队。

在7日进行的CBA半决赛第二轮较量中,主场作战的广东东莞银行队在上半场领先13分的局面下,最终以115:126不敌上海玛吉队,双方在头两场比赛中平分秋色。

这一场的胜利至关重要。从连续两个客场的发挥来看,上海队已经证明他们有足够的实力和卫冕冠军一较高下。六年来五夺总冠军的广东队晋级决赛之路已蒙上一层阴影。

并不是卫冕冠军打得不够好,广东队曾在单节净胜对手19分。实在是上海队发挥太出色,甚至可以用疯狂、如有神助来形容。

上海队的“黄金双枪”组合刘炜、卢卡斯本场比赛大放光

彩,两人联手砍下58分。虽然广东队的帕克发挥依然神勇,得到全场并列最高的35分,但他未能像首场比赛一样挽救广东队。

全场四节比赛,广东队在第二节发挥出色,打了对手一个37:18。但其他三节比赛,上海队全部占据上风。

上半场结束时,广东队以59:46领先,比赛似乎已进入广东队的掌控。

下半场比赛风云突变,上海队排出最强阵容,刘炜、塞勒、阿巴斯、卢卡斯全部披挂上阵,刘炜连中两个三分,带领全队打出一波18:2的高潮,以64:61将比分反超。

帕克用一记三分球追平比分,稳住局势。本节结束时,广东队仍以两分的微弱优势领先。

最后一节进入决胜时刻,双方杀得兴起,在一场三分球如雨的对攻大战中,倒下的是主队广东。即使在塞勒六次犯规离场后,上海队依然没有给广东队任何翻盘的机会。

本场比赛堪称本赛季最大的冷门。自从2006/2007赛季以来,广东队季后赛的主场还从未尝过失利的滋味。从首场最后时刻险胜对手,到第二场被逆转,卫冕冠军能否越过上海这道坎儿、晋级总决赛,这个曾经不是问题的问题,现在已然蒙上一层阴影。

此外,在另一场比赛中,新疆队以99:89战胜浙江广厦,总比分2:0。



广东队外援哈里森(下)与上海队球员赛勒拼抢

周洋庆功不提奖金数额 “我父母还没工作”

昨天,长春市政府为奥运冠军周洋举行了庆功会。庆功会上,周洋关于奖金多少只字未提,在领导的接见环节中,周洋提出了自己的困难:“我父母现在没有工作!”

值得一提的是,在庆功会上,大家最关心的奖金问题却没有披露。长春市体育局的相关领导对此也讳莫如深,“这个我不是很了解”。 新文

姚明暗示 下赛季留守火箭

北京时间昨天,火箭客场以113:103击溃灰熊,赛后姚明很开心,更新了个人博客:“凯文·马丁砍下29分,看起来真的很棒,他是一名出色的外线射手,而且能以各种方式突入内线。下赛季,我们会在一起合作得很好。”大姚的言论无意中透露了一个信息:他下赛季仍会留在休斯顿。 易吉

体坛快讯

●南非“双性人”塞蒙娅宣布将于6月24日在西班牙举行的一场比赛中复出。

●篮网将目光盯在杜克大学队名帅迈克·沙舍夫斯基身上,准备为其开出1200万-1500万美元左右的年薪。

比分播报

山猫	109:100	老鹰
骑士	113:101	猛龙
76人	103:124	活塞
奇才	112:94	勇士
尼克斯	104:101	凯尔特人
爵士	140:139	雷霆



7位数12期高挂免战牌 1438万奖池恐造雪崩

大战之后总会有一番调整,彩票亦是如此。体彩7位数在一季度接连爆出16注特等奖之后也进入一个常规性的调整期,不过这个补血的时间似乎有点过长,截至4月6日的10051期,7位数已连续12期头奖不出,奖池水平已达1438万元。

16注特等奖13个百万

我们先来回顾一下本周二10051期的开奖情况,当期的开

奖号码为“9106853”,销量573万元,特等奖没有开出,一等奖开出7注,每注奖金1.1万元。由于头奖未出,7位数已是连续12期高挂免战牌,这也是该玩法今年最长的一次停牌。但在本次的调整期之前,7位数的出奖可谓势如破竹,接连开出了16注特等奖,超过了大乐透在我省的头奖中奖数量。但不否认的是,7位数如此高频率地开奖也让奖金成色打了折扣,致

使3注特等奖不足百万,这是该玩法近年以来不曾出现的情况。或许是为洗刷这一尴尬纪录,为自己正名,7位数自3月下旬以来,一改频繁出奖的风格,耐心地经营起奖池。

1438万奖池已具雪崩规模

1438万!这是今晚开奖前,7位数的奖池水平。如果加上当期提取的奖金,今晚特等奖总奖金实际已超过了1500万。其实每到

一个关口,7位数总会面临彩民新一轮的投注方式,1000万时倍投2倍,1500万自然就是3倍。有些彩民时常会打趣:再高的奖池也是为清空做准备的。而我省7位数曾经出现过多次雪崩的盛况,如常州和南京的2500万,苏州和南通的2000万,这都是高额奖池惹的祸。这次的1500万关口是来一次初具规模的雪崩,还是继续挺进2000万关口呢?今晚开奖过后便会有答案。 郑俊春

彩市公告牌

顶呱刮知识竞答揭晓 150名幸运儿获奖



4月6日,由省体彩中心主办的“即开体彩顶呱刮风行两周年”知识竞答活动举行了抽奖仪式,150名幸运儿从数千位参与者中脱颖而出,喜获精美奖品。

6日下午2点,抽奖活动在位于南京市秦淮区仙鹤街67号皇册家园的51817竞彩站点进行。抽奖台上,三个大号抽奖箱一字排开,场面相当有气势,吸引了不少店里的彩民和周围的居民前来凑热闹。在南京市石城公证处的现场监督下,由彩民、体彩销售员代表组成的抽奖嘉宾现场抽取了本次活动的50名一等奖和100名二等奖得主,他们将分别获得价值2008元的绝版顶呱刮奥运套票和其他精美礼品。

据了解,此次活动是为庆祝3月28日顶呱刮上市两周年而举办的,彩民只需答对两道竞答题目,便可参与抽奖。由于活动参加方式简单便捷,奖项多多,因此得到了省内众多热心参与者的积极参与,多达3070封的有效信件,足见人们对于顶呱刮的厚爱。而在抽奖活动现场,不少彩民也表示出对于顶呱刮的喜爱之情,有彩民说道:“顶呱刮票面精美,游戏有趣,最高还能中到100万元的大奖;而且它还是赈灾彩票,也算是给灾区重建奉献一片爱心”。

目前活动的获奖名单已在江苏体彩网上公布,彩民朋友可登录江苏体彩网了解详情。 朱莱

彩市万花筒

顶呱刮“双响炮” 无锡好礼送不停



清明小长假结束后的第一天,无锡体彩中心的兑奖大厅可谓热闹非凡,经过假期3天的累积,前来兑奖的彩民可谓是络绎不绝,可忙坏了我们的兑奖工作人员。仅是双响炮,就来了好几张中奖彩票。

连中2次5000元 双响炮喜事成“双”

幸运的张女士(化名)就是其中一位双响炮中奖者,值得一提的是,张女士是非常幸运地在几天之内并在不同站点分别刮中2张5000元的双响炮。张女士说起中奖这件喜事显然自己都觉得很幸运之神太眷顾她了,她之所以对双响炮情有独钟也是因为之前中过几百块的奖金。清明节放假前夕,张女士一如往常在自家门口的体彩站点买了几张双响炮,当刮出5000元大奖时,张女士简直高兴得想放声尖叫,她暗自决定等过了节就到体彩中心领奖。节日里和家人外出游玩的时候,又在几个不同的站点分别买了好几张双响炮,谁能料到张女士的运气竟能好成这样,在一家过节齐欢乐的氛围中,一家人都参与到了刮彩票的行列里,结果居然又刮中1个5000元大奖。

张女士说到这里自己也很激动,恰好看到爱心捐款箱,就毫不犹豫地掏出了好多张钞票投进了捐款箱。临走之前她说,她就是觉得即开彩票方便又简单,图案还好看,尤其是现在幸运地中了大奖,以后还要继续支持顶呱刮即开彩票的。我们不得不感叹,张女士的运气真是好得没话说了,幸运之神一再地眷顾到张女士,双响炮还真是喜事成“双”啊。

好运挡不住 双响炮给贫困学生送大礼

2万元对很多人来说不算什么,可是对于还未出社会,甚至平时的日常开销都要靠自己打工赚取的大学生小李(化名)来说,真的算得上一笔可观的收入了。小李也是今日来领奖的幸运彩民之

一,领的同样是双响炮的奖金,不过不同的是,小李可是第一次刮彩票的新手。

头一次刮彩票就中到了2万元大奖,我们都惊叹小李的运气真是不得了。从小李羞涩的言谈中,我们知道小李是从外地来无锡读书的大学生,由于家庭条件不宽裕,小李的生活费学费都要自己承担,平时也都忙着打工,从来就不买彩票。这次在打工的地方很难得地跟随同事买了3张双响炮,想就算是未中奖,也当是给国家的公益事业献点爱心吧。结果没想到刮到第三张就中了2万元,小李简直不敢相信自己的眼睛。这2万元的奖金让小李的生活窘迫稍稍缓解了一下。他说,要合理地安排一下这2万元奖金,除了生活上学习上的安排,也要给家人寄点钱去,让人家也能感受到这份突如其来的喜悦。 黄珊